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Для вивчення стану нирок і морфофункціонального стану серце- 

во-судинної системи ліва нирка щурів була піддана штучній ішеміза- 

ції шляхом стиснення її гумовим кільцем (М.І. Руднєв, Т.Д. Задорож- 

на, 1971; М.І. Фефер, 1975), де відбувалося підвищення внутріщньо- 

ниркового гідростатичного тиску, що характерне для гідронефротич- 

ної трансформації органа зі значним збільшенням його розмірів. 

Метою даного дослідження було вивчення стану контралатераль- 

ної нирки, що повинна компенсувати недостатню функцію ішемізова- 

ної нирки. Щурів виводили з експерименту за 45 днів після операції 

під етаміналовим наркозом, видаляли нирки і виготовляли гістологіч- 

ні препарати традиційними методами. 

Дослідні нирки щурів зовні мали нормальний вигляд і розміри. 

На цьому терміні дослідження ознак компенсаторної гіпертрофії орга- 

на, що могла з’явитися в результаті ішемізації парної нирки, не спо- 

стерігалося. Цей факт підтверджує здатність стиснутої гіпертрофова- 

ної нирки виконувати свою функцію на даному етапі розвитку гідро- 

нефрозу на рівні вимог організму тварин в достатньому обсязі. 

В досліджуваних нирках відзначався дифузний гіаліноз прино- 

сних артеріол клубочків і міжчасткових артерій. Мала місце більш 

значна, ніж у стиснутій нирці, гіпоксія, що характеризувалася наявніс- 

тю дифузних вогнищ повнокров’я, особливо в системі перитубуляр- 

них капілярів і це сполучалося зі стовщенням їхніх базальних мемб- 

ран у кірковому і медулярному шарі, а також потовщенням базальних 

мембран канальців. У клубочках повнокров’я капілярів поєднувалося 

із сегментарним збільшенням кількості мезангія. В епітелії канальців, 

особливо в проксимальних відділах нефронів, спостерігалася гіаліно- 
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во-крапельна дистрофія, яка здобувала характер дифузних вогнищ. В 

нирках щурів у результаті більш вираженого, ніж у стиснутій нирці, 

дії вазопресорного фактора мав місце помірний артеріолосклероз, 

який відповідав ступеню розвитку гіпоксії й ішемічного ушкодження 

паренхіми. Посилена внутрішньоклітинна регенерація ендотелію клу- 

бочків і нефроепітелію свідчила про наявність процесу поповнення 

клітинної маси паренхіми завдяки збереженню навколо більшості 

нефронів структур специфічного стромального мікрооточення і, на- 

самперед, судин мікроциркуляторного русла. У результаті забезпечу- 

валася трофіка й адекватна реакція нефроепітелію на дію вазопресор- 

ного фактора, що формувався внаслідок перетворень в ішемізованій 

нирці, а також це сприяло формуванню адаптації нирки до помірної 

гіпоксії. Вказані зміни можна трактувати як структурний прояв ком- 

пенсації порушення функції досліджуваного органа. 

Таким чином, при гідронефротичному перетворенні парного орга- 

на з порушенням його основних функцій, контралатеральна нирка теж 

піддається структурним змінам, що впливають як на основні функції 

самого органа, так і на стан серцево-судинної системи в цілому. 
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Міжхребцеві диски є невід’ємною частиною хребта, сприяють 

його рухливості, а також підтримують рівномірний розподіл напруги на 

ділянки замикальних пластин. В склад цієї складної структури входить 

хрящові замикальні пластинки, волокнисте кільце та драглисте ядро, 

структури, що не мають судин. Живлення дисків проходить через суди- 

ни кісткової тканини. У зв’язку з цим, серед розробок в цьому напрямку 
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